

■南京萝卜

怪不得都不想当官

苑宝生

说来奇怪，我们小区业主委员会主任一职，就像烫手山芋，没人敢接。这个职位应该说也是个官，虽然上无直接领导，下无具体组织，但也是不可或缺的。小区道路凹凸不平，垃圾不能及时清理，花草打蔫，树木枯死，楼门破损，汽车乱停，盗贼频顾，物管有人收钱却没人管理，业主维权只是散兵游勇，不能形成一种气势，应该有个头。

业委会筹备组召开业主大会，准备选举当家人。

一位刚从政府部门退休的干部被推举为主任。他说：“维权要懂政策。不仅要说会说敢说，还要能写会

写敢写，而且要能跑不怕跑，具备这几个条件，就不能胜任。大家看得起我，我感谢。抱歉的是，我已过花甲之年，又有多种病缠身，不是不愿干，而是干不了了，只能起个拐杖作用，给大家撑腰。大家再物色物色吧。”他说的是年龄和身体问题，应该理解。

又推出一位曾在企业做过工会工作的女同志，一看就是精明能干之人。老大姐甜蜜一笑，也说了一番话：“业主维权不能群龙无首。公益事业是最高尚最有价值最受人尊重的事业。我想干，也愿干。”大家的掌声如雷。她咂了一下嘴，接着

说：“我这个人事业心强，干事情不顾家，于是累坏了老头子，亏待了几个子女，为补偿他们，我是到点就退了。现在一家子，老头子、小孙子、儿子、媳妇，吃啊喝呀，又买又做，淘米洗菜，刷锅洗碗，擦窗拖地，衣服洗换，哪样不得我眼到手到？我一心不敢二用，请各位见谅。”老大姐说的是时间和精力问题，也是实话，不能勉强。

大家的心有点凉。谁来干呢？毛遂自荐者无。有人建议，在下岗或买断工龄者中找个符合条件的人。大家觉得有道理，交流酝酿半天，想到了老武。这个人四十多岁，身体强健，在单位当过工段

长。于是把他叫来，说明情况，他笑着只说了一句话：“我想干。谁管饭？”

他的幽默引起大家一阵笑声。

有人不解：相邻几个小区，听说都争着抢着盯着这个位子，我们这儿竟然没人愿干。

一人揭开谜底：他们几个小区都有公用房产，还有业主的车位，有经费来源，笔墨纸张，交通误餐，都不要工钱了，这些总不能让人自己掏吧。可我们小区有什么？什么都没有。

大家彻底醒悟过来，没有权又没有钱的官谁愿干呢？

■打工生涯

还少开两个会

郝风

我去一家广告公司应聘设计师的职位，填写个人简历时，在“因何离开前一家公司”那一栏里这样写：跟不上公司开会效率而自动辞职。公司负责招聘的邓经理马上与我面谈，而且第一个问题就是让我解释一下，为什么会跟不上公司开会效率。于是，我就说起了我的上一份工作——

以前我在一家大型广告公司做设计，工作第一周，公司接了一家房地产公司的平面广告项目。由于刚到公司，我想表现一下自己的实力，就用了两天两夜的时间，完成了全部的设计方案。当我准备把它上交创意总监时，刚好通知开会，我就打算在开会时亮出作品。

可让我诧异的是，开会的内容仅仅是总监介绍了一下这

个项目的内容，并且给我们分工。会议开了一下午，我想可能是我太急躁了点，毕竟是大公司，做事是有一套规范程序的。于是，我参加了下面一系列的客户见面会、创意小组分析会、市场应用听取会、立案会、工作进度报告会、设计提案会、文案提案会、终案提案会、演示会、修案会、提审会等等。这一个项目做了大概两个月，七八万的设计费每一位与会者都有不同程度的分成，我也分到了一个点的分成。让我愤而辞职的就是，这个项目最后提审通过的就是我用两天两夜时间做出来的那个设计方案。

邓经理一边听我说着，一边扳着手指头在算，然后打断我说道：“你们好像还没有开结案会和工作汇报会呢！”

■同笑时代

又喝醉了

张志松

这天晚上吃过晚饭，我忽然心血来潮，想考考儿子对奥运会知识到底掌握了多少，便把儿子叫到了跟前，和颜悦色地说：“奥运会快到了，爸爸现在想考考你，你知道北京奥运会将在什么时候举办吗？”

儿子不假思索地说：“8月8日。”

儿子虽然答对了，我还是故意板着脸，说：“不对，你答错了，到底是几月几号？”

儿子大声地说：“8月8日。”

但我还是故意继续逗他，说：“你再想一想，到底是几月几号？”

这回，儿子吃惊地看着我，他什么话也没说，连忙转身走到厨房前，朝他妈嚷嚷道：“妈，不好了，爸爸又喝醉了！”

■东张西望

老技师的新问题

易振华

老爸快七十岁了，会上网，经常在一帮老哥儿们跟前吹嘘。其实老爸就会看个网页，双击电脑桌面上的IE图标，出现我设置好的首页后，就用鼠标挨个儿点击浏览，一切跟着链接走，走到哪儿算哪儿。什么发邮件、聊QQ，一律不会。

昨天，老爸到我家，嚷着要上网，我给他把电脑打开，连上网络，就上班去了，中午，转到菜市场，给老爸买了点下酒菜，回到家来。

老爸对我说：“你鼠标坏掉了，我买了个新的，给你换上了。”

老爸退休前，是修理无线电的，熟悉电子产品，电脑换个鼠标，应该能摸着门儿。我问老爸：“好好的鼠标，怎么会坏掉呢？”老爸说：“反正用着用着，它就不能动了。”我心想，鼠标可能没坏，估计是电脑死机了，就问老爸：“旧鼠标呢？”老爸从桌子下，拿出旧鼠标，我的爷，怎么没有鼠标线了，我问：“这鼠标的线呢？”老爸说：“旧线没动，接上新鼠标了，你自己去看。”

我抢到电脑前，抓起新鼠标一看，天，新鼠标连着旧鼠标的线，老爸这个无线电老技师，硬是拆开了新旧两个鼠标，把旧线一根根焊接到新鼠标上了。我重新打开电脑，谢天谢地，鼠标竟然能用，老爸一脸得意：“我的技术还没丢吧，只是眼神比过去差得多，焊接时拔下了电源，没敢带电作业！”

■都市传奇

徐娘打蜡

青青



郭 ■ 图

我们几个老同学约好搞联谊活动，老周正好自己有一辆车，交通问题就由他负责了。

我和阿美到老周家集合，见老周正在光着膀子给汽车打蜡。看我们来得这么早，老周便吩咐说：“你们来得正好，一块儿帮我打打蜡

吧。”我二话没说，挽起袖子就上了场，可是阿美没动，掏出化妆盒对着镜子给自己补妆。

我和老周又埋头苦干了一阵子，老周终于忍不住了，对着阿美大喊道：“你过来帮帮忙好不好，难道你没看到我们都快累

死了？”阿美扫了一眼老周的汽车，然后不屑一顾地说：“就你这老爷车，都破成什么样子了，还有什么好打蜡的？”老周被阿美的话噎得不轻，但他沉默片刻后，反诘道：“阿美，你都半老徐娘了，干嘛还给自己化妆？”

■不是乱弹

教育套餐

郭子健

也是应该的，就坐了下来，听小强的爸爸教育儿子。小强的爸爸足足说了十多分钟，最后终于口干舌燥停了下来，没想到这时，小强的妈妈又开始上阵教育起小强来了。

我看不下去了，我做出要插话的样子，终于打断了小强妈妈的说教。没想到小

强不愿意了，说道：“老师，您就叫我妈妈说吧。”

我问：“为什么？”

小强抬起头瞟了一眼妈妈，说道：“老师，您不知道，爸爸妈妈平时对我的教育都是套餐，向来都是爸爸吵完妈妈吵，您现在打乱了他们的程序，待会儿您走了，他们再来一遍我可吃不消了。”

■甲方乙方

查房记录

陈芳莲

我因为小腿骨折，住进了医院，给我看病的主治大夫，正是我中学时的同学小倩。我每天躺在病床上，很想和小倩多聊聊，可她却忙于工作，根本没有时间，只有在查房时才和我聊上几句。

前天下午，小倩来我这儿查房，她先看了看我的腿，然后对我说：“你的腿愈

合很快，再过一段时间就可以出院了。”接着我俩就聊到了别的话题上，讨论了一些烹饪技术，特别是几种做鱼的方法，小倩最后得出结论是吃鱼最好清蒸，这样才最有营养。和我讨论完烹饪技术，小倩又到别的病房去查房了。

这可把照看我们这片病房的小护士难坏了，因为主

■有点出格

另类质检

都梁利

双休日，我去农贸市场买菜，恰巧碰到邻居小李。来到肉摊位前，我买了两斤肉。跟在我身后的小小李见我买肉，赶紧对卖肉的说：“也给我来两斤，家里好几天都没吃肉了。”

正在吃饭，就听有人敲门，打开门，是小李。小李看了一下餐桌上的炒肉丝和豆角烧肉，自言

自语地说：“你家真吃肉啊。”

我笑着说：“不吃肉我买肉回家干啥？”

小李一本正经地说：“最近听说市场上有病死猪肉，我们都不敢买肉吃了，你在食品质检部门工作，看你买肉我才敢买的，既然你都做好开吃了，我也赶紧回家烧菜去……”

■忽悠男女

想吃肉生女儿

曹云燕

我和老公正好相反，他是怎么吃都长不胖，我是喝水都会长肉。这不到了夏天了，老公是吃嘛嘛香，就着啤酒，红烧肉是一块接着一块往嘴里送，大快朵颐。我呢，为了那条刚买的连衣裙，只能拣着青菜和黄瓜吃了，真是痛苦。

看着我委曲求美的样子，老公劝我：“不就是胖点嘛，没什么大不了的，想吃就吃吧，别把身体搞坏了。”

我没好气地瞪他一眼，

“真是站着说话不腰疼。”

老公说：“你以前不是挺爱吃肉的吗，也没见你长胖？”

一听到这话，我就更来气了，没生孩子前是很瘦，再吃都没事，可自从有了孩子以后，身材就变了形，“那还不是为了你的宝贝女儿啊，想当初我的身材多好……”

听了这话，女儿在一旁小声地说：“老爸，你可要好好感谢我了，如果没有我，现在哪有你吃肉的份呀！”

■原来如此

真的是来买糖的

禾木程

楼下小超市里有棒棒糖卖，因为上次下班后给女儿买过一个，这孩子就吃上瘾了，我每天下班回家，她都会追着我要棒棒糖吃。这种糖造型别致，千姿百态，所以我每天变着不同的花样买给她。

因为每天都要买棒棒糖，渐渐地我和营业员小兰熟悉起来。那天，我刚吃完棒棒糖，就

被小兰的老板娘拉到一边：“小伙子，我看你这段时间天天来买糖，是不是想和小兰这丫头谈恋爱呀？”

我很坚决地说没有。

老板娘听了，又狐疑地说：

“真的没有吗？别说了，这些故事情节电视上天天能看到。”

“老板娘，您别再说了，我女儿还在家等着吃糖呢。”

投稿信箱:citystar111@163.com;

地址:南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《南京纪事》版收;

邮编:210005